



Matej Jamnik

Univerza v Ljubljani na mednarodnih univerzitetnih košarkarskih tekmovanjih

University of Ljubljana basketball teams activities at international university competition

Izvelek

V članku sem želel predstaviti petletne aktivnosti (2013–2018) na področju mednarodnega univerzitetnega tekmovalnega športa na Univerzi v Ljubljani v športni panogi košarka. Zaradi različnih vzrokov so »aktivnosti« na omenjenem področju po letu 2009 močno upadle (v desetletnem obdobju 1999–2009 je prav Univerza v Ljubljani prejela prestižno nagrado za najboljšo univerzo v Evropi na področju univerzitetnega tekmovalnega športa). Cilj je bil, da se Univerzo v Ljubljani skozi košarkarske aktivnosti poskuša vrniti na evropski univerzitetni športni zemljevid. Kljub vsem naporom (tudi rezultati so bili po splošni oceni dobri) moram z grenkim priokusom omeniti, da v celoti nismo bili najbolj uspešni. Pri tem sem predvsem pogrešal splošno zainteresiranost same Univerze v Ljubljani tako ali drugače. Na tak način bi bilo bistveno lažje vzpostaviti sodelovanje s športnimi panožnimi zvezami in njihovimi klubi v prihodnje (usklajenost pri izvajanju programov). Tako medsebojno zaupanje bi nedvomno izboljšalo odziv tako igralcev kot njihovih klubov, s tem pa bi se povečal tudi prispevek Univerze v Ljubljani pri razvoju le teh. Vsesplošno bi se s takim pristopom »obogatili« vsi programi univerzitetnega tekmovalnega športa, kar bi bilo dobrodošlo za vse akterje s tega področja (Univerzo v Ljubljani, športne učitelje, predvsem pa študente).

Ključne besede: košarka, tekmovanja, UNI šport.

Abstract

In the article, I wanted to present the activities from the past five years (2013–2018) in the field of international university competition at the University of Ljubljana in the basketball branch. Due to various reasons, »activity« in this area has dropped significantly since 2009 (in the ten year period from 1999 to 2009, the University of Ljubljana received the prestigious award for the best university in Europe in the field of university competition). The goal was to try to return the University of Ljubljana through basketball activities to the European University Sports Map. In spite of all the efforts (the results were also very good in the overall evaluation), I have to mention that we were not completely successful (the return the University of Ljubljana to the European University Sports Map). In particular, I missed some general interest from the University of Ljubljana in one way or another. This way it would be much easier to establish cooperation with sports associations and their clubs in the future (consistency in the implementation of programs). Such mutual trust would undoubtedly improve the response of the players and their clubs, thereby increasing the contribution of the University of Ljubljana in developing them. In general, with such an approach, all programs of University Competition Sports would be »enriched«, which would be welcome for everybody in this field (University of Ljubljana, sports teachers, and especially students).

Key words: basketball, competitions, UNI sport.

■ Uvod

V petletnem obdobju 2013–2018 sem si s svojo strokovno ekipo zastavil cilj, da košarko v okviru mednarodnega univerzitetnega tekmovalnega športa na Univerzi v Ljubljani (v nadaljevanju UL) dvignemo na višji nivo. V desetletnem obdobju (1999–2009) je za svoje dosežke na tem področju UL prejela prestižno nagrado za najuspešnejšo univerzo v Evropi. V tem časovnem obdobju so ravno univerzitetne košarkarske ekipe UL osvojile kar nekaj medalj.

Po letu 2009 se je »razvoj« mednarodnega univerzitetnega tekmovalnega športa na UL nekako ustavil. Tako tudi univerzitetne košarkarske ekipe UL na evropskih univerzitetnih tekmovanjih do leta 2013 žal niso sodelovale.

V letu 2013 smo si na UL (na Športni zvezi Univerze v Ljubljani) zastavili cilj, da tovrstne programe nekako obudimo. »Zadali smo si, da počasi v okviru zmožnosti univerzitetne košarkarske ekipe UL vrnemo na evropski košarkarski zemljevid in jim v nadaljevanju

omogočimo kontinuirano nastopanje« (Jamnik, 2017, str. 8). S tem korakom bi se tudi povečal interes po kontinuiranem nastopanju v ostalih športnih panogah in s tem vrnitev UL na pot, ki jo je uživala med leti 1999–2009.

Športna zveza Univerze v Ljubljani (v nadaljevanju SZUL), ki je osrednja univerzitetna športna organizacija v Ljubljani, skrbi za izvajanje programov univerzitetnega tekmovalnega športa na UL.

V omenjenem strokovnem članku sem navedel vse »mednarodne aktivnosti« univerzitetnih košarkarskih reprezentanc UL v petletnem obdobju med leti 2013–2018.

■ Mednarodna univerzitetna tekmovanja z udeležbo univerzitetnih košarkarskih ekip Univerze v Ljubljani

12. evropsko univerzitetno prvenstvo v košarki – Split 2013

Julija 2013 se je moška košarkarska ekipa UL podala v hrvaški Split, kjer se je v organizaciji Evropske univerzitetne športne zveze (EUSA) in Splitskega sveučilišnega sportskega saveza odvijalo 12. evropsko univerzitetno prvenstvo v košarki. V družbi 16 moških ekip je po nekaj letih znova nastopala tudi moška univerzitetna košarkarska ekipa UL. »Kljub prizadevanjem strokovnega vodstva, ki ga je vodil Marko Marković, se ekipi ni uspelo uvrstiti v polfinale, kar je bil realen cilj te ekipe« (Jamnik, 2017, str. 8).

Ljubljanski študentje so se v četrtfinalnem srečanju pomerili s turškimi vrstniki s Fatih University. Tekmo so nesrečno izgubili po podaljškju. Izkazalo se je, da je v moški konkurenci pet ekip močno izstopalo po kvaliteti in so bile med seboj tudi dokaj izenačene (Moscow state Academy of Physical education, University of Split, University of Belgrade, Fatih University, University of Ljubljana). Žal je bilo že po samem žrebu namenjeno tako, da je ena ekipa (turška ali slovenska) morala izpasti iz boja za medalje.

»Tako so ljubljanski študentje nadaljevali z boji za 5.–8. mesta. V nadaljevanju prvenstva so se študentje UL, kljub razočaranju po izgubljeni četrtfinalni tekmi ponovno zbrali in na koncu s skupno petimi zmagami in enim nesrečnim porazom osvojili končno peto mesto« (Jamnik, 2017, str. 8).

Zlato medaljo je v moški konkurenci osvojila domača hrvaška ekipa iz Splita (University of Split), v ženski konkurenci pa so naslov osvojile srbske študentke z University of Belgrade.

13. evropsko univerzitetno prvenstvo v košarki – Koper 2015

»Od 20. 06. 2015 do 27. 06. 2015 je v Kopru potekalo 13. evropsko prvenstvo v košarki. Na omenjenem tekmovanju je nastopilo 16 moških in 12 ženskih univerzitetnih košarkarskih ekip iz različnih evropskih univerz« (Jamnik, 2015a, str. 50).

Glede na to, da je bila prireditelj organizirana v Sloveniji, je na omenjenem tekmovanju nastopila tako ženska kot moška univerzitetna košarkarska ekipa UL. Obe ekipi sta na koncu osvojili končno četrto mesto. Dekleta so bila blizu osvojitve bronaste medalje, vendar so tekmo za 3. mesto izgubile v samem zaključku. Škoda. Prvakinje so v ženski konkurenci postale hrvaške študentke z University of Zagreb, v moški konkurenci pa turški študentje s Fatih University.

2. evropsko univerzitetno prvenstvo v košarki 3 x 3 – Kragujevac 2015



Slika 1. Dvig pokala evropskih univerzitetnih prvakinj (osebni arhiv).

»Še istega poletja se je v Kragujevcu (Srbija) odvijalo 2. evropsko univerzitetno prvenstvo v košarki 3 x 3« (Jamnik, 2017, str. 8). V Kragujevcu je nastopalo 14 moških in 10 ženskih univerzitetnih košarkarskih ekip z različnih evropskih univerz.

Na prvenstvo je bila v začetku prijavljena le moška univerzitetna ekipa UL v košarki 3 x 3. V zadnjem trenutku je na posebno povabilo organizatorja tja odpotovala tudi ženska ekipa.

Glede na to, da je bila ženska ekipa na omenjeno prvenstvo objavljena v zadnjem trenutku, je bila tudi temu primerno na hitro sestavljena. Ker je bilo časa res malo, se je zbrala le trojica deklet.

Ženki ekipi je v konkurenci 10 evropskih univerz na presenečenje vseh uspelo osvojiti zlato medaljo in s tem osvojiti naslov evropskih univerzitetnih prvakinj. »Naj omenimo še imena »zlatih deklet« – Sara Meden, Urša Žibert in Ana Ljubenič« (Jamnik, 2017, str. 8). Moška ekipa je v družbi 14 ekip osvojila zadnje 14. mesto. Zlato medaljo je v moški konkurenci osvojila srbska ekipa z University of Kragujevac.

3. evropske univerzitetne igre – Zagreb, Reka 2016

V letu 2016 so bile na programu 3. evropske univerzitetne igre, ki so se odvijale v mesecu juliju na Hrvaškem (Zagreb, Reka). SZUL je na igre poslala množično zasedbo, saj je tam nastopilo 136 športnikov – študentov z UL (nastopili so v 16 športnih panogah).

»V tej pisani družini sta nastopili tudi ženska in moška univerzitetna košarkarska ekipa UL, ki sta svoje nastope opravili v Zagrebu, in ženska in moška ekipa UL v košarki 3 x 3, ki sta nastopili na Reki« (Jamnik, 2017, str. 10).

V Zagrebu je ženski univerzitetni košarkarski ekipi UL šlo odlično od rok vse do četrtfinalnega srečanja. Tam so naleteli na razpoložene romunske študentke in srečanje nesrečno izgubile. V razvrstilnih tekmah pa jim je kljub razočaranju na koncu uspelo osvojiti končno peto mesto. »Res škoda za poraz v četrtfinalu – po mnogih ocenah je bila ekipa za slovenske razmere zelo dobro sestavljena in je po kakovosti realno sodila v krog za osvojitve medalj« (Jamnik, 2017, str. 10). Zlato medaljo so v ženski konkurenci osvojile hrvaške študentke z University of Zagreb, ki so tako ponovile uspeh iz Kopa pred letom dni.

Moška ekipa je glede na predhodno evropsko univerzitetno prvenstvo v Kopru prišla v precej spremenjeni, predvsem pa pomlajeni zasedbi. Kmalu se je izkazalo, da ta zasedba ni konkurenčna v boju za medalje, vseeno pa se je ekipa častno borila. »Na koncu je med 20 nastopajočimi ekipami osvojila končno 14. mesto« (Jamnik, 2017, str. 10). Zlato medaljo so v moški konkurenci osvojili litvanski študentje z Vytautas Magnus University.

Na Reki je potekalo tekmovanje v košarki 3 x 3. Tja sta se podali ženska in moška univerzitetna košarkarska ekipa UL v košarki 3 x 3. »Ženska ekipa je branila naslov iz Kragujevca, moška ekipa pa je bila na novo sestavljena« (Jamnik, 2017, str. 10).

Ženska ekipa je na Reki nastopala odlično in kljub enemu porazu osvojila prvo mesto v svoji predtekmovalni skupini. Tudi v izločilnih bojih je ekipa nastopala zanesljivo in se dokaj suvereno prebila v finale. Tam pa je naletela na kakovostno in razpoloženo litvansko ekipo (Lithuanian Sports University) in tekmo v končnici izgubila s tremi točkami razlike. Velja omeniti, da je ekipa tekmovanje končala s tremi igralkami (**Sara, Meden, Urša Žibert, Ana Ljubenović**), saj se je *Alina Gjerkeš* že v predtekmovalju poškodovala koleno in tako predčasno zapustila tekmovanje. S tem uspehom se je ekipa tudi uvrstila na 2. svetovno univerzitetno ligo v košarki 3 x 3, ki je potekala meseca oktobra 2016 na Kitajskem.



Slika 2. Dobitnice srebrne medalje na Univerzitetnih evropskih igrah na Reki (osebni arhiv).

Moška ekipa je na tekmovanju nastopala zelo dobro. Glede na razvrstitev v svoji predtekmovalni skupini so se ljubljanski študentje v četrtfinalu pomerili s kasnejšimi prvaki iz Srbije (University of Kragujevac). Žal so omenjeno tekmo izgubili. V razvrstilnih bojih so osvojili končno zelo dobro 5. mesto.

2. svetovna univerzitetna liga v košarki 3 x 3 – Xiamen 2016

V Xiamenu na Kitajskem se je ob organizaciji Svetovne univerzitetne športne zveze (FISU), Univerzitetne športne zveze Kitajske (FUSC) in domače univerze (Huaqiao University) v oktobru 2016 odvijala 2. svetovna univerzitetna liga v košarki 3 x 3. Na tekmovanju je nastopilo 16 moških in 16 ženskih univerzitetnih ekip v košarki 3 x 3 z vsega sveta. V Xiamenu so nastopile tudi ljubljanske študentke, ki so na omenjenem tekmovanju nastopile v zelo spremenjeni sestavi. Temu so botrovale poškodbe in starostna omejitve organizatorja tekmovanja.

»Ljubljenska ekipa je nastopila v sledeči postavi: *Urša Žibert* (Fakulteta za farmacijo/ŽKK Triglav), *Anita Kastelic* (Fakulteta za šport/ŽKK Grosuplje), *Dora Mlakar* (Ekonomski fakulteta/ŽKD Ježica) in *Ela Stergar* (Biotehniška fakulteta/ŽKD Maribor). Ekipo je na tekmova-



Slika 4. Zmagovalec v tekmovanju »met za tri točke« (osebni arhiv).

nju spremljal *mag. Matej Jamnik* – vodja košarkarskih programov na UL« (Jamnik, 2017, str. 10).

V svoji predtekmovalni skupini so ljubljanske študentke prvi in drugi tekmovalni dan dosegle dve zmagi in en poraz ter zanesljivo napredovale v četrtfinale.

V četrtfinalnem obračunu so se »Ljubljančanke« srečale s kanadsko ekipo University of Regina. Žal so najpomembnejšo tekmo izgubile. Omenimo lahko, da so študentke UL več kot polovico tekme povsem nadzorovale njen potek, saj so slabe štiri minute pred konca vodile z 9 : 3. V samem zaključku srečanja so nerazumljivo popustile in dovolile nasprotnicam, da jih do konca rednega dela tudi ujamejo. Kanadske študentke so bile v podaljšku tekme bolj zbrane in tudi z nekaj sreče na koncu dvoboj tudi dobile. »Ljubljančanke« so glede na to, da so izgubile z najmanjšo razliko v četrtfinalnih srečanjih, na koncu osvojile zelo dobro 5. mesto.

Boljše razpoloženje je v ekipo prinesla **Urša Žibert**, ki je zmagala v tekmovanju metanja trojk.

Naslov prvakinj so v ženski konkurenci osvojile litvanske študentke (Lithuanian Sports University) in v moški konkurenci kanadski štu-

Ponovno se je odlično odrezala ženska ekipa, ki je med 14 sodelujočimi ekipami prišla do bronaste medalje. Ekipo so sestavljale naslednje igralko: **Sara Meden, Urša Žibert, Maja Jakobčič** in **Dora Klobučar**. »S tem uspehom si je ženska ekipa znova priborila vozovnico za nastop na svetovni univerzitetni ligi v košarki 3 x 3 na Kitajskem, kamor pa zaradi klubskih obveznosti nekaterih igralk ni odpotovala« (Jamnik, 2017, str. 11).

Dobro razpoloženje v Splitu je dopolnil **Stojan Đekanović**, ki je zmagal v tekmovanju metanja trojk.

Naslov prvakinj so v ženski konkurenci osvojile ukrajinske študentke z Vasylyl Stefanyk Precarpathian National University in v moški konkurenci srbski študentje z University of Kragujevac.

4. evropske univerzitetne igre – Coimbra 2018

Mednarodni tekmovalni programi so bili tudi v letu 2018 močno okrnjeni. »Košarkarski« program na igrah je obsegal tekmovanje v košarki kot košarki 3 x 3. Žal sta barve UL zastopala samo moška in ženska ekipa v košarki 3 x 3.

Moška ekipa (**Grega Sajevec, Grega Dežman, Žan Petejan, Matić Širnik**) je s precej smole v osmini finala izgubila s poznejšimi finalisti iz Nemčije in tako v razvrstilnih bojih osvojila končno 16. mesto. Vsekakor uvrstitev z veliko grenkega priokusa.



Slika 5. Prejem bronastih medalj (osebni arhiv).

Ženska ekipa, ki je v zadnjih letih nizala uspeh za uspehom tudi tokrat ni razočarala. Po porazu v polfinalni tekmi je ekipa na koncu osvojila bronasto medaljo (**Sara Meden, Urša Žibert, Maja Jakobčič in Ela Stergar**). Ravno polfinalna tekma med slovenskimi in romunskimi študentkami je bila nekakšno finale pred finalom, v kateri pa so v tesni končnici zaslužno slavile romunske študentke.

Naslov prvakinja so v ženski konkurenci osvojile romunske študentke (University of Pitesti) in v moški konkurenci litvanski študentje (Vytautas Magnus University).

4. svetovna univerzitetna liga v košarki 3 x 3 – Xiamen 2018

Študentke UL so se po kontinentalnem ključu z osvojitvijo bronaste medalje na 4. evropskih univerzitetnih igrah v Coimabri znova uvrstile na 4. svetovno univerzitetno ligo v košarki 3 x 3. Tekmovanje se je kot vsako leto v organizaciji Svetovne univerzitetne športne zveze (FISU), Univerzitetne športne zveze Kitajske (FUSC) in domače univerze (Huaqiao University) odvijalo v kitajskem Xiamenu. Ljubljanske študentke so na Kitajskem tokrat stopile še stopnico višje in prišle do zelo dobrega četrtega mesta.

Tako kot leta 2016 je v Xiamenu nastopilo 16 moških in 16 ženskih univerzitetnih ekip s celega sveta. Študentke UL so na daljnem Kitajskem nastopile v delno spremenjeni sestavi. Temu je tudi tokrat botrovala starostna omejitev organizatorja tekmovanja.

»Ljubljanska ekipa je nastopila v sledeči postavi: *Sara Meden* (Medicinska fakulteta/ŽKD Ježica), *Eva Jamnik* (Fakulteta za šport/ŽKD Akson Ilirija), *Maja Jakobčič* (Fakulteta za farmacijo/ŽKK Triglav) in *Ela Stergar* (Biotehniška fakulteta/ŽKD Akson Ilirija)« (Jamnik, 2018, str. 56).

Študentke UL so se prva dva tekmovalna dneva pomerile s svojimi nasprotnicami v svoji predtekmovalni skupini. Vse tri obračune so zanesljivo dobile in si tako priborile najboljše izhodišče pred osmini finala.

V osmini finala so se srečale z vrstnicami iz Čila (University of Chile). Omenjeno srečanje so zanesljivo dobile. Zadnji tekmovalni dan so se »Ljubljančanke« podale v boje za medalje. V četrtfinalnem obračunu so se srečale z madžarskimi vrstnicami (University of Physical Education). S trdo obrambo so svoje nasprotnice prisilile, da so v prvih sedmih minutah ostale le pri eni doseženi točki. V zaključku srečanja so sicer malce popustile, vendar so srečanje zanesljivo pripeljale do zmage in s tem uvrstitve v polfinale.

»V polfinalu so se ljubljanske študentke srečale z ukrajinskimi vrstnicami z Vasyl Stefanyk Precarpathian National University. Začele



Slika 6. Veselje »ljubljskih« študentk ob uvrstitvi v četrtfinale (osebni arhiv).

po svojem ustaljenem konceptu (trda obramba v rotiranjem igralcev in igra pod koš), potem pa se jim je zgodila velika smola, saj se je poškodovala Ela Stergar (zvin gležnja). Tako so morale srečanje nadaljevati le s tremi igralkami. Ustalen koncept se je tako popolnoma porušil, nasprotnice pa so to »darilo« sprejele z odprtimi rokami. Tako so ljubljanske študentke srečanje izgubile z 10 : 13 in se tako morale podati v boj za tretje mesto« (Jamnik, 2018, str. 57).

»V boju za bronasto medaljo so ljubljanske študentke poskusile vse (igrale so brez poškodovane Ele Stergar), da bi to srečanje dobile. V visokem ritmu, ki so ga narekovale nasprotnice, so srečanje v končnici žal izgubile in tako so bronasto medaljo osvojile lanske prvačkinje s Tajvana (Chinese Culture University)« (Jamnik, 2018, str. 57). Četrto mesto je sicer lep uspeh, ostaja pa vsekakor grenak priokus, saj bi se lahko po videnem študentke UL ob srečnejšem razpletu potegovala tudi za najvišja mesta.

»Ekipni uspeh je dopolnila **Maja Jakobčič**, ki je v tekmovanju »met za tri točke« zmagala in tako ponovila uspeh Urše Žibert iz leta 2016« (Jamnik, 2018, str. 57).

Naslov prvakinja so v ženski konkurenci osvojile kitajske študentke s Tshingua University, v moški konkurenci pa so bili najboljši prav tako kitajski študentje z domače univerze Huaqiao University.

■ Zaključek

Dejstvo je, da smo z omenjenimi mednarodnimi univerzitetnimi košarkarskimi aktivnostmi v preteklem petletnem obdobju (2013–2018) UL vrnila na »tirnice« univerzitetnega tekmovalnega športa, kot ga je ta že uživala v letih 1999–2009. Strinjamo se, da bi morale biti teh aktivnosti še več (v več športnih panogah). To mora biti vsekakor cilj v naslednjem nekajletnem obdobju.

Moram pa opozoriti še na drugo stran zgodbe, ki je morda še pomembnejša, kot sama udeležba na omenjenih tekmovanjih. »Sploh po vrnitvi iz Kitajske (2016) sem prejel takšne in drugačne čestitke za opravljeno delo. Moje mnenje je, da imam zasluge pri tem skupaj s strokovno ekipo, vendar pa se bi bilo potrebno pri vsem tem zahvaliti igralcem in igralcem, predvsem pa njihovim klubskim trenerjem in klubskim funkcionarjem, ki so te igralke in igralce vzgajali ter jim pomagali tako ali drugače pri njihovem ra-



Slika 7. Zmagovalka v tekmovanju »met za tri točke« (SUSA, 2018).

zvoju. Pozabljamu namreč, da smo pri tem procesu naredili veliko premalo (odraz tega je tudi, da v letu 2017 klubi nekaterih igralcev niso pustili na 3. svetovno univerzitetno ligo v košarki 3 x 3 v Xiamen – zato ekipa na Kitajsko ni odpotovala)« (Jamnik, 2017, str. 11).

V tem petletnem obdobju sem upal, da bi bilo več finančnih sredstev za izvedbo programov (priprave, prijateljske tekme itd.). Na tak način bi bil tudi »univerzitetni« prispevek k razvoju teh igralcev in igralcev veliko večji in bolj prepoznaven. Prepričan sem, da bi morali v prihodnje slediti tem načelom, ki sem jih omenil. Prioritetno pa bi bilo potrebno urediti »statutarno« na UL, da bi tudi študentje,

kvalitete teh igralcev in igralcev, na UL dobili ustrezen »športni« status. Tako bi jim bili omogočeni ugodnejši pogoji za študij in istočasno ukvarjanje s športom. To bi bil brez dvoma največji dosežek.

Predlagam, da se mora mednarodne univerzitetne reprezentančne športne aktivnosti dvigniti na višji nivo in da bodo te predstavljale univerzitetni kakovostni šport na UL v pravem pomenu besede. Osebnostno menim, da bi tu morala UL pokazati znatno večji interes za področje mednarodnega univerzitetnega tekmovalnega športa (nenazadnje bi ravno ta segment športa prispeval k njeni vsesplošni promociji). Prepričan sem, da bi bila na tak način bera medalj v tem obdobju še precej večja, nesporno večji pa bi tudi bil »univerzitetni« prispevek pri razvoju igralcev in igralcev. Bistvenega pomena pa vsekakor je, da mora UL ravno tem športnikom omogočiti najugodnejše pogoje za študij in istočasno ukvarjanje s športom. Sedaj je, kar je, je pa to apel za prihodnost.

■ Literatura in viri

1. Jamnik, M. (2015a). 13. Evropsko univerzitetno prvenstvo v košarki – Koper 2015. *Univerzitetni šport*, VIII, (8), 50–53.
2. Jamnik, M. (2015b). Ženski ekipi Univerze v Ljubljani naslov prvakinja na 2. Evropskem univerzitetnem prvenstvu v košarki 3 x 3. *Univerzitetni šport*, VIII (8), 54–56.
3. Jamnik, M. (2017). Košarka skozi prizmo kakovostnega športa na Univerzi v Ljubljani v obdobju 2012–2017. *Univerzitetni šport*, X (10), 7–12.
4. Jamnik, M. (2018). Študentke Univerze v Ljubljani po obilici smole do četrtega mesta na finalu svetovne lige v košarki 3 x 3. *Univerzitetni šport*, XI (11), 54–57.

Več informacij o omenjenih tekmovanjih lahko dobite na:

5. <http://www.eusa.eu/events/championships/championships-2013/12th-european-universities-basketball-championship>
6. <https://www.eusa.eu/events/championships/championships-2015/european-universities-basketball-championship>
7. <http://basketball2015.eusa.eu/>
8. <https://www.eusa.eu/events/championships/championships-2015/european-universities-basketball-3x3-championship>
9. <http://www.eusa.eu/events/games/zagreb-rijeka-2016>
10. <http://eug2016.com/>
11. <https://www.eusa.eu/events/championships/championships-2017/european-universities-3x3-basketball-championship>
12. <http://3x3basketball2017.eusa.eu/>
13. <https://www.eusa.eu/events/games/coimbra-2018>
14. <https://www.eug2018.com/>
15. <http://www.fisu.net/>
16. <https://www.fisu.net/news/basketball-3x3>
17. https://www.youtube.com/results?search_query=fisu
18. <https://play.fiba3x3.com/events/84a66c6e-cf42-4de5-863f-52ce-99b4f966>
19. <http://www.susa.org/>

mag. Matej Jamnik, predavatelj šp. vzg.
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo
matej.jamnik@fkkt.uni-lj.si